

СРЕДИ ДРУГИХ ГАЗЕТ, СВЕЖЕЕ НАШЕЙ НЕТ !  
ПОСОЛЬСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА  
№126 март 2019 г.

# Свежий Вестер

## Выборы президента школы...

28 февраля в МАОУ

«Посольская СОШ» прошли выборы Президента школьного самоуправления. Баллотировались на эту должность сразу 3 кандидата: Попова Ксюша- 7 класс; Лагерева Алина- 9 класс; Хороших Алёна- 9 класс. В течении недели они рассказывали о том, что хотели бы привнести в нашу школу, зачитывали свои программы. И вот с результатом 70% голосов победу одержала Попова Ксения.

В своей предвыборной программе она говорила о том, что хочет установить ящик для анонимных писем, куда ученики могут положить записки со своими предложениями и жалобами. Так же в планах у Ксении сделать доску почёта не только для отличников, но и для тех, кто принимает участие в конкурсах и мероприятиях. Она хочет, чтобы в школе царил порядок, взаимоуважение, а всех учащихся объединяла общая идея, сотрудничество, взаимовыручка. Вот как прокомментировала Ксения свою победу: «Я безусловно рада, что меня выбрали, и надеюсь, оправдаю ваши надежды и думаю, что у меня всё получиться».

Сейчас мы все ждём инаугурации президента, чтобы наш президент смог преступить к своим обязанностям и воплотить свои планы в жизнь.  
От себя, я хотела бы пожелать Ксюше удачи, успеха, хорошей команды и понимания. Надеюсь, что у тебя всё получиться! Кор. Хамусва Виктория



# Этот прекрасный День Весны...



В преддверии первого весеннего праздника, 8 марта в нашей школе прошло праздничное мероприятие, посвященное международному женскому Дню - 8 марта.

Праздник, посвященный всем женщинам, девушкам, девочкам - особый день, когда повсюду чувствуется присутствие весеннего тепла и радости. В этот прекрасный день старшеклассники подготовили прекрасную конкурсную программу. Перед началом мероприятия ведущие разделили всех девочек с 5 по 11 классы на 3 команды: "Веснянки", "Подснежники", "Весёлые девчата". После того, как девочки выбрали командиров, начались конкурсы. На первом задании мальчики проверили умение девушек сочинять стихотворение, имея окончание каждой строки. После последовал конкурс, где требовалась не умственная подготовка, а умение держать равновесие и ходить с ровной осанкой, ведь для девушек это очень важно. Участницы должны были пройти определённое расстояние с книгой на голове и кружкой воды, шваброй в руках. Многие девочки пропили немного воды, но в основном все отлично справились с задачей. А затем ведущие проверили внимательность девушек, разбросав по коридору разноцветные бумажки, а девочки должны были найти их по своему цвету. Кроме этого ведущие дали девушкам список продуктов, а они в свою очередь должны были составить из них всевозможные блюда. С этим испытанием девушки справились с лепостью. Больше всего запомнился конкурс "Мумия". Девочки должны были выбрать участницу и за короткое время обмотать ее туалетной бумагой, сделав таким образом из нее мумию. Кроме конкурсов в свой адрес учителя услышали бес-

четное количество раз поздравления с первым весенным праздником, искренние пожелания от учеников. И по окончании мероприятия Николай Владимирович Дубинин поздравил прекрасную половину нашей школы с праздником, прочитав красивое стихотворение. Вечер стал замечательным подарком всем присутствовавшим на празднике, и с уверенностью можно сказать, что вся женская половина осталась довольна и ушла домой в прекрасном настроении.

Кор. Трубачева Катя



## Волейбольные страсти...



16 марта в 10 часов утра начался весенний турнир по волейболу среди 5 команд села Посольского: сельсовет, ученики, студенты, учителя и МЧС. Ориентировочно, должно было пройти 10 игр. Однако было 11. Борьба шла за каждый мяч, за каждое очко. На простых секциях таких долгих разыгрышней почти не бывает. С самого начала все были настроены взять первое место. Если выбирать команды, против которых шла самая напряженная борьба, то это студенты и учителя. И все же первое место занял сельсовет. Почему 11 игр, а не 10? Потому что у МЧС и студентов оказалось одинаковое количество итоговых очков, и они боролись за 3-е и 4-е место. Ученики заняли 5-е место, МЧС – 4-е, студенты – 3-е, учителя – 2-е, сельсовет – 1-е. Все команды и болельщики получили много эмоций, заряд бодрости и всё благодаря организаторам игры администрации села Посольское, ТОСу «Поморы», который выступил спонсором соревнований и конечно нашему «гуру» волейбола -Михайлову Андрею Сергеевичу. Благодаря именно ему, уж много поколений наших учеников увлечены этой игрой, играют с удовольствием и в школе и после её окончания. А некоторые из них связывают свою профессию с тренерской работой-это Астраханцев Евгений, Малыгин Максим. Всем удачи и дальнейших успехов, отличных игр!!! Кор. Бирюков Костя

## Орлята Юнармии

23 февраля команда ребят из 5-6 классов ездила на военно-образовательную игру «Орлята Юнармии», которая проходила в Кабанской школе. Сначала все участники собрались на построение в актовом зале, где командам выдали маршрутные листы, где были прописаны все этапы игры. Всего их было 7: «Дартс»-6 человек, «Медицина»-все, «Сборка и разборка автомата»-мальчики, Эстафета, строевая и силовая подготовка. В нашей команде участвовали Кристина Хужамкулова, Дедкова Маша, Суранов Артём, Попов Саша, Колмынин Лёня, Степанова Настя, Ермакова Аня, Бойко Ярослав, Трубачев Сергей и Ермаков Ваня. Его мы выбрали нашим капитаном.

На этапе по медицине на вопросы мы все ответили правильно, а вот по работе с картинками сделали несколько ошибок. Автомат наши мальчики разобрали и собрали очень быстро, уложившись в заданное время. И потом мы все побежали на эстафету. Настя Степанова бегала со скакалкой, ведение баскетбольного мяча выполнял Трубачев Сергей, преноской пострадавшей Дедковой Маши занимались санитары Колмынин Лёня и Попов Саша. А я бегала с теннисной ракеткой таким образом, чтобы не упал шарик. Затем ведение мяча клюшкой показал Бойко Ярослав. Вот такие этапы эстафеты, которую мы прошли. Затем мы демонстрировали силовую подготовку-это пресс и подтягивание. Пресс отжимали Степанова Настя, Дедкова Маша и Кристина Хужамкулова -мы постарались хорошо и заняли здесь 2 место. В подтягивании участвовали мальчики -Ермаков Ваня, Трубачев Сергей, Колмынин Лёня и Саша Попов и тоже показали отличную подготовку. А затем мы работали на компьютере и отвечали на вопросы по географии и истории.

Эта игра мне очень понравилась, на всех этапах было интересно. Наша команда заняла 6 место из 11-го очень неплохой результат! Спасибо всем, кто помог нам подготовиться и конечно нашему руководителю Дубинину Николаю Владимировичу. Кор. Хужамкулова Кристина



# Масленица удалая..



10 марта в селе Посольское традиционно состоялось народное гуляние на площади Спасо – Преображенского монастыря. Масленица всегда широко отмечается на Руси: с театрализованными представлениями, играми, конкурсами, забавами, встречая тем самым весну.

На площади в этот день собралось немало сельчан. Была организована торговля блинами, выпечкой. Праздничное настроение создали для всех артисты СДК с. Посольское, которые подготовили для всех сказочное представление. В программу действия вошли разные забавы для детей и взрослых, чтобы и народ повеселить, и выявить самых ловких, сильных, настойчивых. Нашлись и силачи бросить сосновую тяжелую чурку, чтобы и себя показать,

и подарок заслужить. Такие вот наши исконно русские черты характера!

Среди женщин, в бросании чурок стала лучшей Степанова Наталья, ей вручили коробку конфет, среди мужчин—Толснев Анатолий. Ему достался подарок электрический чайник.

В бросании валенка лучшим был Гореной Глеб. В поедание блинов, перетягивании каната, беге в мешках, сказочной викторине призы давали всем участникам. Он конечно были очень довольны.



А кульминацией праздника стало традиционное сжигание чучела Масленицы, олицетворяющее приход весны . Кор.Попова Даша



Солнце ярче и теплее,  
Люди лучше и добрые.  
Масленица в дверь стучится,  
Никому с утра не спится.  
Высыпает весь народ,  
Дружно водят хоровод.  
Игры, пляски и веселье,  
Поднимают настроенье.



# Спартакиада работников образования

5



29 марта в Кабанском районе прошла IX районная Спартакиада работников образования. Ежегодно наша школа принимает в ней участие. В этом году нашу школу представляли: Михайлов А. С., Неведомая А. С., Степанова Н. А., Астраханцева Т. А., Сурков В. А., Кирченко Н. Н., Подобашнина А. Ю., Колмынина Н. В.

Команда опытная и спортивная, тренировки шли каждый день и все усилия оправдались. В ходе тренировок, Попова А. Г. Повредила ногу и ее срочно пришлось заменять. Желаем ей скорейшего выздоровления!

Составив визитку и приветствие, наши участники выехали на соревнования. Открытие соревнований состоялось в Каменской ДЮСШ, где команды представили свои визитки и прошло деление на подгруппы. Наша команда отправилась в Каменский лицей. Там мы приняли участие в следующих соревнованиях: Дартс - участник Мачулесник Наталья Николаевна, она исправно справилась с метанием, дальше стрельба из пневматической винтовки. Стрелками выступили Виктор Адресевич и Наталья Александровна Степанова. И хоть винтовка оказалась не пристрелянной, они заняли 10 место из 20-ти. Молодцы! В шашки у нас играли Наталья Николаевна и Анна Юрьевна. Главная «печалька» - у нас не было шахматиста, это очень повлияло на командное место. К сожалению, наш главный шахматный мозг - Николай Владимирович, был на сессии и не смог поддержать команду. И вот – настольный теннис, там команду представляли Наталья Александровна и Андрей Сергеевич. Они показали не плохой результат и заняли 8 место. Самое сложное, что приходилось участвовать одновременно в разных видах спорта, а впереди еще оставался самый сложный и выматывающий этап - волейбол. Самый завершающий этап и оказалось самый быстрый - это перетягивание каната. Нашу команду перетянули в два счета, мы даже не успели путем посопротивляться. Здесь участвовала вся наша волейбольная команда после игры в волейбол, где мы оставили все наши силы, а соперником была свежая команда, которая была привезена только для

перетягивания каната!

И вот самое главное, это волейбольные баталии... Наша команда - Михайлов А. С., Неведомая А. С., Колмынина Н. В., Астраханцева Т. А., Степанова Н. А. и Сурков В. А. Шесть человек без всякой замены отыграли 6 игр. Команде нашей не было равных! Не зря мы поддерживаем спортивную форму и играем круглый год, хотя в этом составе играли в первый раз. Итак мы сыграли с командами школ Корсаково, Мысовой, Каменский лицей и Брянской школой. А затем, выиграв поехали играть на первенство в Каменскую ДЮСШ. Здесь нас ждало две команды - Селенгинская гимназия и Кабанская СОШ. Победа над Селенгинской гимназией была для нашей команды исключительной, а вот с Кабанцами пришлось побороться. Вначале они шли впереди, но затем мы собрались и выиграли со счетом 2:0! Было очень тяжело, т.к. силы уже не те, но стремление победить было очень сильным. Урра! В итоге 1 место по волейболу - Посольская СОШ, 2 место - Кабанская СОШ и 3 место Селенгинская гимназия. По всем видам мы заняли 9 общекомандное место из 20 и это хороший результат. Домой все ехали счастливые, уставшие и довольные своими результатами. Оказывается, мы можем! Главное, сильно захотеть и помнить, что спорт - это жизнь!

Интервью дала Степанова Н., записала Пушкирева Т.





21:00 – именно в это время дети признаются родителям, что завтра в школу нужно принести поделку, доклад с фотографиями и пироги на чаепитие

Из разговора с девушкой. – Куда собираетесь поступать? – В институт экономики имени Жмента! – Простите, может быть, экономики и менеджмента? – (После недолгого и неуверенного раздумья): Нет, в институт имени Жмента!

Учитель: – Надеюсь, Иванов, вы серьезно подготовились к экзамену? Иванов: – Конечно, Эдуард Иванович. Представляете, я учил день и ночь. Учитель: – День... и ночь. Это я представляю. Вот не представляю другого, что можно выучить за одни сутки?

В прошлом году группу школьников отправили учиться в Париж! Они учились там на сплошные двойки!  
 - И что они там себе думали?  
 - Да они думали, что их на второй год там учиться оставят!

На уроке географии:  
 - Ванечка, ну почему ты смотришь каждую минуточку на часы?  
 - Боюсь, Вера Ивановна!  
 - Чего боишься?  
 - Что звонок вот-вот прервет Ваш потрясающе интересный урок!

МТС, Мегафон, Билайн. Тариф учительский. Набери на уроке, на мобильном 122333 и получи... указкой по башке! Тариф учительский...

## На весёлой волне

Пятиклассник Иванов убил учителя... своей тупостью  
 Ты молод и тебе хочется перемен в жизни? Иди в школу! Там перемены через каждые 45 минут.

3000 год. Урок русского языка. — И запомните, дети, главное правило пунктуации: после смайлика запятая не ставится...



Бабушка с внучкой две недели играли в школу. И только к концу второй недели, бабушка узнала, что делает за нее домашнее задание.

Ходил с девочкой в садик в одну группу, в школу в один класс, в институт в одну группу... В одноклассниках смотрю – ей 27 лет, а мне 38...

Самый длинный сон зарегистрирован на уроке истории, ученик заснул на 15 веке, а проснулся в 18.



**Орган издания – МАОУ «Посольская СОШ»**

**Руководитель проекта – Пушкирова Т.А.**

**Главный редактор – Хамуева Виктория**

**Корректор – Трубачева Катя**

**Корреспонденты – Попова Ксюша, Бирюков Константин**

**Малыгина Яна, Фалкишина Кира, Борисова Алина,**

**Хамуева Вика, Трубачева Катя, Попова Даша**

**Хороших Албна,**

**Цена в розницу – 15 руб. Тираж – 60 экз.**